
Disney Junior: 
Příběhy s překvapením
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.Z' liickeyho klubík
Mickeyho pátrací tým

Střeáoážunyle
Překvapení pro Skútru

Mistr Manny Superagent Oso
Pan Lopart má narozeniny Tři kola nestačí

Mickeyho klubík -  Mickeyho pátrací tým
Když se ukáže, že zmizely čepičky no oslovu velkého dne Mickeyho klubíku, tajná agentka Daisy 
společně s detektivkou Minnie zahájí pátrání po čepičkách a tajemném lupiči. Minnie pomocí lupy 
a svých skvělých detektivních schopností nachází důkazy a tajná agentka Daisy zatím díky různým 
šikovným pomůckám našla zlodějovu stopu. Dohromady pak obě kamarádky zjistí, že zlodějem je 
Pete, který čepičky vzal, aby mohl své přátele z klubíku překvapit a připravit pro ně tajnou oslavu!
Naši kamarádi zase ukázali, že s pomocí přátel jde všechno snáz!

Mistr Мешку—Йш i@rert má
Pan Lopart už je přesvědčený, že na jeho narozeniny všichni zapomněli, jenomže právě tehdy začne 
tajná oslava, kterou pro něj uspořádali jeho maminka, Manny a všichni sousedé.

ifredudiungi® -  f¥©icwiip@ii pre Stori
Skútra má narozeniny a všichni pro ni chystají oslavu. Elevan dostal za úkol přinést ozdoby a hlavně 
-  dopravit narozeninový dort! Proplétá se Středodžunglí a překonává plno nástrah, například musí oslavu udržet v tajnosti, a to 
především před Skůtrou!

Superagenf Oso -  Tři kola nestačí
Oso má zvláštní úkol: pomoct Pauliemu spravit vůz, aby mohl dovézt věci na oslavu.
Paulie spěchá, aby včas dodal náklad próskacích bonbónů a konfet na tajnou oslavu pro Julii, jenomže najede na hrbol a upadne 
mu kolo. Superagent Oso rychle odjede z kurzu správného zacházení s dveřmi, aby Pauliemu pomohl. Nakonec se jim to podaří 
a věci na oslavu dopraví právě včas. Zastihnou Julii zrovna, když vchází do dveří a ostatní ji vítají pokřikem: „Překvapení!"
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VÝBAVA DVD:
Jazykové verze v Dolby Surround 2.0: čeština /  angličtina • Titulky: slovenské /  anglické

©  60 minut • Barevný 
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Dolby a CD symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.
UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas к užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování 
v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv 
kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo 
prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro 
zahájení trestního stíhání. 8
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